

习近平在中共中央政治局第三十五次集体学习时强调

加强合作推动全球治理体系变革

新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月27日下午就二十国集团领导人峰会和全球治理体系变革进行第三十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,随着国际力量对比消长变化和全球性挑战日益增多,加强全球治理、推动全球治理体系变革是大势所趋。我们要抓住机遇、顺势而为,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,更好维护我国和广大发展中国家共同利益,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦营造更加有利的外部条件,为促进人类和平与发展的崇高事业作出更大贡献。

外交学院高飞教授就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十八大以来,我们抓住机遇、主动作为,坚决维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序,坚决维护中国人民以巨大民族牺牲换来的第二次世界大战胜利成果,提出“一带一路”倡议,发起成立亚洲基础设施

投资银行等新型多边金融机构,促成国际货币基金组织完成份额和治理机制改革,积极参与制定海洋、极地、网络、外空、核安全、反腐败、气候变化等新兴领域治理规则,推动改革全球治理体系中不公正不合理的安排。

习近平强调,刚刚结束的二十国集团领导人杭州峰会,是近年来我国主办的级别最高、规模最大、影响最深的国际峰会。我们运用议题和议程设置主动权,打造亮点,突出特色,开口气势,形成声势,引导峰会形成一系列具有开创性、引领性、机制性的成果,实现了为世界指明方向、为全球增长提供动力、为国际合作筑牢根基的总体目标。在这次峰会上,我们首次全面阐释我国的全球经济治理观,首次把创新作为核心成果,首次把发展议题置于全球宏观政策协调的突出位置,首次形成全球多边投资规则框架,首次发布气候变化问题主席声明,首次把绿色金融列入二十国集团议程,在二十国集团发展史上留下了深刻的中国印记。

习近平强调,全球治理格局取决于国际力量对比,全球治理体系变革源于

国际力量对比变化。我们要坚持以经济发展为中心,集中力量办好事情,不断增强我们在国际上说话办事的实力。我们要积极参与全球治理,主动承担国际责任,但也要尽力而为、量力而行。

习近平指出,随着时代发展现行全球治理体系不适应的地方越来越多,国际社会对变革全球治理体系的呼声越来越高。推动全球治理体系变革是国际社会大家的事,要坚持共商共建共享原则,使关于全球治理体系变革的主张转化为各方共识,形成一致行动。要坚持为发展中国家发声,加强同发展中国家团结合作。

习近平强调,要把能做的事情、已经形成广泛共识的事情先做起来。当前,要拓展杭州峰会成果,巩固和发挥好二十国集团全球经济治理主平台作用,推动二十国集团向长效治理机制转型。要深入推进“一带一路”建设,推动各方加强规划和战略对接。要深化上海合作组织合作,加强亚信、东亚峰会、东盟地区论坛等机制建设,整合地区自由贸易谈判架构。要加大对网络、极地、深海、外空等新兴领域规则制

定的参与,加大对教育交流、文明对话、生态建设等领域的合作机制和项目支持力度。

习近平指出,党的十八大以来,我们提出践行正确义利观,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系、打造人类命运共同体,打造遍布全球的伙伴关系网络,倡导共同、综合、合作、可持续的安全观,等等。这些理念得到国际社会广泛欢迎。要继续向国际社会阐释我们关于推动全球治理体系变革的理念,坚持要合作而不要对抗,要双赢、多赢、共赢而不要单赢,不断寻求最大公约数、扩大合作面,引导各方形成共识,加强协调合作,共同推动全球治理体系变革。

习近平强调,要提高我国参与全球治理的能力,着力增强规则制定能力、议程设置能力、舆论宣传能力、统筹协调能力。参与全球治理需要一大批熟悉党和国家方针政策、了解我国国情、具有全球视野、熟练运用外语、通晓国际规则、精通国际谈判的专业人才。要加强全球治理人才队伍建设,突破人才瓶颈,做好人才储备,为我国参与全球治理提供有力人才支撑。

习近平李克强就佩雷斯逝世分别向以色列总统总理致唁电

新华社北京9月28日电 9月28日,国家主席习近平就以色列前领导人佩雷斯不幸逝世向以色列总统里夫林致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对佩雷斯逝世表示诚挚的哀悼,向佩雷斯的亲属及以色列人民致以真诚的慰问。

习近平在唁电中表示,佩雷斯先生是以色列资深政治家,长期致力于政治解决中东问题,是中东和平进程的推动者和推动者,深受以色列人民和国际社会尊重。他生前多次访华,为中以关系发展作出重要贡献。佩雷斯先生的逝世,使中国人民失去了一位老朋友。

习近平强调,中方高度重视发展中以关系,愿同以方一起努力,继续推动双边关系稳定发展。

新华社北京9月28日电 9月28日,国务院总理李克强就以色列前领导人佩雷斯不幸逝世向以色列总理内塔尼亚胡致唁电。李克强代表中国政府和人民并以个人的名义,对佩雷斯逝世表示沉痛的哀悼,向佩雷斯的亲属及以色列人民致以诚挚的慰问。

李克强在唁电中表示,佩雷斯先生是以色列资深的政治家,是中东和平进程的积极推动者,在国际上享有很高声誉。他生前长期致力于促进中以友好关系,为推动中以各领域友好合作作出了重要、积极贡献。

李克强表示,当前,中以关系发展良好。中方愿同以方共同努力,推动中以关系继续健康、稳定发展,不断深化双边各领域合作,造福两国和两国人民。

以色列前总统希蒙·佩雷斯



以色列前总统希蒙·佩雷斯28日凌晨在特拉维夫哈伊姆·谢巴医疗中心去世,享年93岁。

佩雷斯生于1923年8月,年轻时就走上从政道路。他为以色列国防事业作出巨大贡献,是最后一位以色列“建国之父”。

1952年,佩雷斯担任国防部办公厅副主任,同年年底升任主任。1959年至1965年,他担任国防部副部长。1965年,佩雷斯与本—古里安一起创建以色列工人党,并任总书记。1977年4月他当选为以色列工党(工人党和另两个政党合并组成)主席。他曾任总理、代总理、副总理、国防部长、外交部长、财政部长等职,被称为以色列政坛的“常青树”。2007年至2014年,他担任以色列第九任总统。

作为以色列政界服务时间最长和最年长的政治家,他长期倡导以巴和平,曾是以色列中东和平政策的主要策划人和以色列政府同巴勒斯坦以及阿拉伯各方谈判的主要代表。他为以色列分别同巴勒斯坦和约旦达成和平协议作出了重要贡献,并促成《奥斯陆协议》的达成,与以色列前总理拉宾、巴勒斯坦前领导人阿拉法特同获1994年度诺贝尔和平奖。

佩雷斯2014年卸任以色列总统后,通过他设在特拉维夫—雅法的佩雷斯和平中心继续活跃于公共领域,大力推动以巴和平与以色列高科技产业发展。

佩雷斯是中国人民的老朋友,多次访华,长期以来为推动中以关系发展作出了重要贡献。

他多次访问中国,2008年出席了北京奥运会开幕式。

2014年4月8日至10日,时任总统的佩雷斯应邀对中国进行国事访问。到访中国当天,佩雷斯在他开通的中文微博账号上发出第一条帖子,至今已经发帖超过70条,大量介绍他与中国交流的情况。

今年2月,他上传视频,向中国人民恭贺新春。同时,他还发了一部音乐视频,歌名为《中国旋律》,原是他创作的一首赞扬中国的诗歌,由以色列一名作曲家谱曲。

9月16日,他的微博账号发出他生病住院的消息。28日,佩雷斯去世后,他的微博账号写道:“佩雷斯生前多次对中国进行友好访问,是中国人民的老朋友。你永远和你的视野一样伟大、和你的梦想一样年轻。”

佩雷斯夫人索尼娅·佩雷斯于2011年去世,他们育有3名子女。(新华社耶路撒冷9月28日电)

习近平出席刘华清诞辰100周年座谈会并发表重要讲话

传承红色基因 不忘初心继续前进

据新华社北京9月28日电 (记者张敬松 崔清新)中共中央28日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念刘华清同志诞辰100周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,一切伟大的事业都需要在承前启后、继往开来中推进。我们要发扬光荣传统、传承红色基因,不忘初心、继续前进,努力在坚持和发展中国特色社会主义伟大进程中创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于先辈的业绩。这是我们对老一辈革命家最好的纪念。

习近平在讲话中回顾了刘华清同志的一生,强调刘华清同志作为党的第三代中央领导集体的成员,参与党、国家、军队的一系列重大决策,为坚持和发展中国特色社会主义作出了贡献。刘华清同志的一生,是光辉的一生、战斗的一生。他为我国革命建设改革事业、为国防和军队建设建立的功勋,党和人民将永远铭记。

习近平指出,在革命建设改革各个

历史时期,涌现出一代又一代不懈奋斗的优秀共产党员。刘华清同志就是其中的优秀代表,他的革命精神和高尚品格永远值得我们学习。我们纪念刘华清同志,就是要学习他恪守信仰、不忘初心的不懈追求,学习他一心向党、始终忠诚的坚强党性,学习他勇于开拓、锐意改革的创新精神,学习他矢志强军、献身国防的使命担当,学习他求真务实、真抓实干的优良作风,学习他洁身修德、清廉自律的高尚情操。

习近平强调,“不忘初心,方得始终。”理想信念是我们共产党人的精神支柱。我们一定要保持理想信念坚定,不论时代如何变化,不论条件如何变化,都风雨如磐不动摇,自觉共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者,永远为了真理而斗争,永远为了理想而斗争。

习近平指出,党的事业,人民的事,是靠千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。我们一定要把党摆在心头正

中,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉站在党和人民立场上,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,竭尽全力完成党交给的职责和任务。

习近平强调,改革是决定当代中国命运的关键一招。我们一定要以勇于自我革命的气魄、坚忍不拔的毅力推进改革,敢于向积存多年的顽瘴痼疾开刀,敢于触及深层次利益关系和矛盾,坚决冲破思想观念束缚,坚决破除利益固化藩篱,坚决清除妨碍社会生产力发展的体制机制障碍,努力交出让党和人民满意的答卷。

习近平指出,到2020年,我们的国家要全面建成小康社会,我们的国防和军队建设要取得重大进展,任务艰巨、责任重大。我们一定要把使命扛在肩上、把责任刻在心头,勤于思考,埋头苦干,干一行、钻一行,兢兢业业把工作做好。要坚持推进政治建军、改革强军、依法治军,深化和拓展军事斗争准备,为实现中国梦提供坚强力量保证。

习近平强调,求真务实是共产党人的重要思想和工作方法。我们一定要在实践中认识真理、把握规律,用发展的马克思主义指导新的实践,用新的实践丰富和发展马克思主义,敢于直面矛盾,敢于较真碰硬,为办好党和国家工作深思熟虑、尽责尽力、善作善成。

习近平指出,领导干部公道正派才能出清风正气,廉洁自律才能塑良好形象。我们一定要牢记手中的权力是党和人民赋予的,是用来为人民服务的,守住清正廉洁的政治本色,守住正确的人生价值,以自己的模范行动,凝聚起广大干部群众,推动党和人民事业不断从胜利走向新的胜利。



扫二维码,阅读讲话全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/643931>

三部门公布新规:公务员考试作弊将永不录用

据新华社北京9月28日电 (记者朱基钗)近日,中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局联合发布《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》,规定报考者如果有串通作弊或者参与组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。

该办法自2016年10月1日起施行,

2009年颁布的《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》同时废止。

办法规定,对有严重违纪违规行为和特别严重违纪违规行为的报考者取消当次报考资格、不予录用,并记入公务员录用诚信档案库,视情形记录5年或者长期记录。

办法加大了对考试作弊行为的惩

处力度,根据刑法修正案(九)关于组织考试作弊罪的有关规定,进一步明确了报考者和录用工作人员的守法和纪律要求。报考者如果有串通作弊或者参与组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。录用工作人员组织、策划组织作弊或者在组织作弊中起主要作用的,

给予开除处分。构成犯罪的,依法追究刑事责任。



扫二维码,阅读办法全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/643930>

洛阳五洲国际“十一广场文化节”

厂商直销贸易节

活动时间: 10月1日—10月2日 活动地点: 310国道小浪底专用线南

精彩文艺演出

艺术彩绘

购物百分百中奖

五金汽配建材

千种特价商品

土鸡蛋1角

每日限2000份

每天千瓶特价酒

酒水特供

每天千份礼品

来就送

咨询热线

0379 611 28888

招商热线

0379 808 95555

项目地址: 河南省洛阳市310国道与衡山路交会处

公交线路: 市内乘24路、45路、51路、61路公交车栾园站下车